


437 

ИПБиВМ 

ИАЭТ 

ИИСиЭ 

ИПП ИЗКиП 

ИЭиУ 

АПК 

ЦПССЗ 

Институт 
Кол-во 

опрошен
ных, чел. 

% участия 
в опросе 

ИПБиВМ 60 13,7 

ИАЭТ 46 10,5 

ИИСиЭ 45 10,3 

ИПП 38 8,7 

ИЗКиП 45 10,3 

ИЭиУ АПК 68 15,6 

ЮИ 75 17,2 

ЦПССЗ 60 13,7 

Итого во 
вузу 

437 
62,2% от 

предполагаемо
го выпуска 



65,4% 

34,6% 

Женский 

Мужской 

Пол 

Целевая подготовка 

С полным возмещением затрат 

Общие основания 

Основа обучения 

82,5 % 

13,4 % 

4,1 % (10 человек) 

40% 

60% 

Нет  

Да 

Возвращаетесь ли Вы для трудоустройства в 

организацию, с которой заключили договор о Целевой 

подготовке? 



24,8 

30,1 

45,1 

Продолжение 

 обучения 

Да 

Нет 

Пока не знаю 

13,4 

17,5 

62,2 

6,9 

Трудоустроен по 

направлению 

подготовки 

Трудоустроен не 

по направлению 

подготовки 

Нет, не 

трудоустроен 

Отсутствует 

необходимость в 

трудоустройстве 

Трудоустройство 



22,8 

20,7 

39,4 

23,6 

43,1 

39 

42,3 

42,3 

19,5 

26,4 

9,3 

20,3 

12,6 

11 

8,9 

11,4 

2 

2,8 

2,4 

Полностью соответствуют В основном соответствуют 

Соответствуют частично Затрудняюсь ответить 

Полностью не соответствуют 

Личные качества 

Практические 
навыки 

Теоретическая 
подготовка 

Уровень 
сформированности 

компетенций 



37 

48 

15 
Не чувствую 

Частично 

Да, вполне 

20,3 

45,9 

25,6 

8,1 

Знаком детально с основными 

задачами и методами их решения 

Достаточно знаком с основными 

задачами 

Знаком, но недостаточно 

Не знаком  



12% 

31% 

26% 

11% 

20% 

Полностью соответствует В основном соответствует 

Соответствует частично Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 



Да, полученное образование позволяют 
реализовать свой потенциал в регионе 
постоянного проживания 

Профессия востребованная, но 
малооплачиваемая, для трудоустройства 
нужен переезд 

В нашем регионе переизбыток таких 
специалистов 

Не буду работать по профессии 

Пока не принял решение 

48,4 % 

31,7 % 

15,9 % 

1,2 % 

2,8 % 



28,5 

70,7 

0,8 Уже работаю 

Нет 

Да 

48,8 
74 

43,9 
66,3 

2 

Организованные 
Красноярским ГАУ 

встречи 
выпускников с 

работодателями 

Базы для практик с 
возможностью 
последующего 

трудоустройства 

Ярмарки вакансий 
рабочих мест 

Личные связи Свой бизнес 



32,5 

58,5 

8,1 

0,8 

Не было ожиданий 

Не оправдались 

Оправдались частично 

Оправдались полностью 

1,2 2,8 
20,3 

43,5 
32,1 

1 2 3 4 5



85 

87 

84,1 

88,6 

15 

13 

15,9 

11,4 

Удовлетворены ли Вы 

организацией учебного процесса 

Удовлетворены ли Вы 

организацией студенческой 

жизни 

Удовлетворены ли Вы социально-

бытовыми условиями 

Удовлетворены ли Вы 

отношениями преподавателей и 

студентов 

Нет 

Да 



 

 Проведение индивидуальных и групповых бесед, консультаций со студентами. 
Содействие в заключение договоров на практику, обсуждение вопросов 
стажировок, помощи при поиске Организации для трудоустройства. 

 Увеличение участия наставника (преподавателя, руководителя практикой от 
кафедры) в становлении выпускника как специалиста. 

 Знакомство студентов с работой профильных организаций  (экскурсии, 

     совместная деятельность: работодатель, преподаватель, студент – семинары, 

     конференции и пр.). 

 Проведение мероприятий с профильными работодателями не только с 
профориентационной целью, но и для разъяснения  студентам  требований к 
специальности (профессии) и условий работы в конкретных организациях и 
учреждениях. 

Ответственные:  

 директоры институтов, ответственные от институтов по практике и 
трудоустройству, заведующие выпускающими кафедрами, кураторы групп, 
ЦПОиТ. 

 

 




